












































КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

 

 

 

Фахове випробування зі спеціальності D2 «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок» галузі знань D «Бізнес, адміністрування та 

право» за третім (освітньо-науковим) рівнем доктора філософії має на меті 

визначення готовності вступників до аспірантури до здійснення науково-

дослідницької діяльності, сприяє виявленню здібностей до здобуття 

теоретичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей, достатніх для 

продукування нових ідей, розв’язання комплексних проблем у галузі 

професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння 

методологією наукової та педагогічної діяльності, а також проведення 

власного наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, 

теоретичне та практичне значення.  

Вступне фахове випробування проводиться в тестовій формі за 

наступним порядком: до кожного завдання пропонується 4 варіанти 

відповідей (дистрактори), з яких лише один правильний. Завдання вважається 

виконаним неправильно, якщо: а) позначено неправильну відповідь 

(дистрактор); б) позначено два або більше варіантів відповіді (дистрактори), 

навіть якщо серед них є правильна відповідь (дистрактор); в) відповідь не 

позначено взагалі.  

Екзаменаційне тестування передбачає 40 питань. Оцінювання відповіді 

вступника на кожне з питань здійснюється за урахуванням таких норм та 

критеріїв:  

– перший рівень 25 тестових завдань, кожне з яких оцінюється по 2 бала; 

 – другий рівень 10 тестових завдань, кожне з яких оцінюється по 4 бала; 

 – третій рівень 5 тестових завдань, кожне з яких оцінюється по 6 балів.  

Загальна оцінка за тестування підраховується як сума балів набраних 

абітурієнтом за трьома рівнями за шкалою оцінювання 80-200 балів. 

Максимальна кількість балів на вступному іспиті – 200 балів. Обрахування 

здійснюється автоматично системою. Вступний іспит вважається складеним 

за умови отримання абітурієнтом не менше 100 балів, що відповідає нижній 

межі оцінки задовільного рівня. Рішення про зарахування вступника на 

навчання приймається Приймальною комісією Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича відповідно до встановленої університету 

ліцензії за набраним конкурсним балом згідно з Правилами прийому до 

аспірантури Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича на здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії у 2026 році, 

затвердженого Вченою радою Чернівецького національного університету 

імені Юрія Федьковича 27 квітня 2026 року, протокол №5. 

 

 

 

 



Критерії оцінювання відповіді: 

 

 

 

Оцінку «ЗАРАХОВАНО» отримує вступник до аспірантури, який:  

− висвітлює (ґрунтовно / задовільно / у достатньому обсязі) питання 

фахової спеціалізації;   

− демонструє (на високому, середньому, задовільному, достатньому 

рівні) обізнаність з працями вітчизняних та зарубіжних дослідників з питань 

підприємництва та торгівлі;  

− виявляє (поглиблене / добре /задовільне / достатнє) розуміння 

особливостей підприємництва та торгівлі;   

− оперує (вільно / добре / задовільно / на достатньому рівні) 

фактологічною джерельною базою;   

− володіє (вільно / добре / задовільно / на достатньому рівні) 

відповідною науковою термінологією;   

− коректно, стисло, точно відповідає на основні та додаткові питання.  

Оцінку «НЕЗАРАХОВАНО» отримує вступник до аспірантури, який:  

− не відповів на питання фахової спеціалізації;   

− погано орієнтується в науковій термінології;  не обізнаний з 

науковими парадигмами сучасних наукових досліджень з підприємництва;   

− відповідь на питання дає безсистемно;  

− припускається суттєвих помилок;  

− не відповідає на додаткові питання;  

− виявлено випадки чи схильність вступника до аспірантури до 

порушення правил та стандартів академічної доброчесності.   

Вступник, який за результатами додаткових вступних випробувань 

отримав оцінку «незараховано» до складання фахового вступного 

випробування зі спеціальності не допускається. 


